



## **Несовершеннолетний подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью двум мужчинам**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего жителя города Каспийск. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью двум или более лицам).

Следствием установлено, что 21 августа 2019 года подозреваемый, находясь в своей квартире, расположенной в городе Каспийск, на почве внезапно возникших неприязненных отношений умышленно нанес удары ножом двум знакомым мужчинам, причинив им тяжкий вред здоровью.

В ходе следствия будут установлены обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, по результатам будет внесено представление в комиссию по делам несовершеннолетних органа местного самоуправления.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1388624>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---